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Diese Bedienungsanleitung bezieht sich auf das bereits erwähnte Produkt. Sie enthält 
wichtige Informationen über die erste Inbetriebnahme und die Bedienung Ihres Produktes. 
Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor der Verwendung dieses Produkts aufmerksam 
durch – vor allem die Sicherheitshinweise. Die Nichtbeachtung dieser Bedienungsan-
leitung kann zu schweren Verletzungen führen oder zu Schäden an Ihrem Produkt. Die 
Bedienungsanleitung basiert auf den in der Europäischen Union geltenden Normen und 
Vorschriften. Wenn das Produkt im Ausland verwendet wird, befolgen Sie bitte alle länder-

sicheren Ort für die spätere Verwendung und ggf. Weitergabe an Dritte auf.

nicht für den gewerblichen Einsatz. Zweck dieser Anleitung ist, die richtige Installation 
zu gewährleisten und die beste Leistung Ihrer Pumpe zu erzielen. Die Pumpe ist für die 
Verwendung von sauberem Wasser bis zu einer maximalen Temperatur von 35 °C aus-
gelegt. Alle verwendeten Materialien sind von ausgezeichneter Qualität und unterliegen 
strengen Kontrollen und werden nach anspruchsvollen Standards geprüft. Die korrekte 
Beachtung der Anweisung verhindert eine Überlastung des Motors. Die Haftung für jede 
Art von Folgen wird abgelehnt. Verwenden Sie das Produkt nur so, wie in dieser Anleitung 

Verletzungen oder Sachschäden führen. Dieser Artikel ist kein Spielzeug. Der Hersteller 
oder Händler übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäße oder fal-
sche Verwendung entstehen.

Lesen Sie und beachten Sie alle Anweisungen. Die Nichtbeachtung dieser Warnhinweise 
und Anweisungen kann zu Schäden an Eigentum, schweren Verletzungen oder sogar 
zum Tod führen. Diese Produktwarnungen, Anweisungen und Sicherheitsvorschriften sind 

-
fahren angemessen. Eine unsachgemäße Verwendung/Handhabung des Produkts kann 
zu lebensbedrohlichen Situationen führen.



kann zu Stromschlägen führen. Schließen Sie das Produkt nur an, wenn die Netzspan-

Produkt nur an eine leicht zugängliche Steckdose an, um sicherzustellen, dass es im 
Falle einer Störung schnell vom Netz getrennt werden kann. Betreiben Sie das Produkt 
nicht, wenn es sichtbare Schäden aufweist oder der Netzstecker bzw. das Kabel defekt 

einem Auslösestrom von nicht mehr als 30 mA zu installieren. Fragen Sie einen Elektri-

oder Änderungen am Produkt selbständig durchgeführt werden, wenn das Produkt nicht 
ordnungsgemäß angeschlossen oder falsch betrieben wird. Dieses Produkt verfügt über 

-
lässlich sind. 

Berühren Sie den Stecker niemals mit nassen Händen. Ziehen Sie den Netzstecker nie 
am Kabel aus der Steckdose – ziehen Sie immer am Stecker. Halten Sie das Produkt, den 

Kabel so, dass es keine Stolpergefahr darstellt und verlegen Sie es nicht unter der Erde. 
-

schädigt werden. Knicken Sie das Kabel nicht, und legen Sie es nicht über scharfe Kan-
ten. Verwenden Sie kein Verlängerungskabel, Mehrfachsteckdosenadapter oder andere 
Adapter. Leiten Sie den Wasserstrahl nicht direkt gegen die Pumpe oder andere elektri-

ziehen.



Diese Pumpe darf nicht zur Trinkwasserversorgung oder zum Pumpen von Lebensmitteln 
verwendet werden. Explosive, brennbare, aggressive Flüssigkeiten oder gesundheits-

Verwendung von nicht vom Hersteller zugelassenen Teilen ist nicht gestattet. Alle anderen 
Verwendungen sind nicht bestimmungsgemäß. Der Hersteller übernimmt keine Haftung 

Kinder, Jugendliche und Personen, die mit den Anweisungen nicht vertraut sind, dürfen 
die Pumpe nicht bedienen. Bei Verwendung als Hauswasserversorgung sind alle an-
wendbaren örtlichen Vorschriften über die Wasserversorgung und Abwasserentsorgung 

grundsätzlich beim Betrieb von Pumpen und Druckbehältern und können nicht vollständig 
eliminiert werden – auch nicht durch den Einsatz von Sicherheitsvorrichtungen.

-
den Sie die Pumpe nicht an gefährlichen Stellen oder in der Nähe von brennbaren Flüs-

Wenn Sie Transportschäden beim Auspacken bemerken, informieren Sie Ihren Lieferan-

die Pumpe, insbesondere das Netzkabel und den Stecker auf mögliche Beschädigungen. 

bevor sie wieder verwendet werden kann. Versuchen Sie nicht, die Pumpe selbst zu re-

reparieren. Wenn die Pumpe nicht repariert ist, betreiben Sie sie nicht, wenn Personen im 

geschützt werden. Der Einbau der Elektropumpe ist nur in Swimming-Pools oder Teichen 
erlaubt, die den DIN-Normen VDE 0100 Teil 702/11.82 entsprechen. Im Zweifelsfall spre-
chen Sie bitte mit einem Fachmann.





Beispiel für 6 Stunden Filterzeit: Schalten Sie die Pumpe ein, wenn das Anzeigelicht nicht 

die EIN/AUS-Taste, um die Pumpe zu starten, dann beginnt das 6-Stunden-Intervall. Ab 
diesem Zeitpunkt läuft die Filterpumpe 6 Stunden nonstop. Zum Beispiel: Wenn Sie in 
diesem Beispiel um 12 Uhr die ON/OFF-Taste drücken, läuft das Filtersystem bis 18 Uhr. 
Am nächsten Tag um 12 Uhr geht es wieder los.

Stunden still.

Innerhalb von 24 Stunden kann die Filterlaufzeit nur einmal eingestellt werden. Das Ein-
stellen mehrerer Intervalle innerhalb von 24 Stunden ist nicht möglich.

um die Einstellungen im Falle eines Stromausfalls zu speichern. Wenn es zu einem 
Stromausfall kommt, startet die Pumpe automatisch am nächsten Tag, wenn der Strom 
zurück ist. Die verbleibende Zeit des Filterzyklus wird auf der LED der Pumpe angezeigt.



Wenn der Vorgang mit dem mitgelieferten Schalter nicht erforderlich ist, fahren Sie wie 
folgt fort. Stellen Sie sicher, dass die Batterie im Timer voll funktionsfähig ist. Dann stellen 
Sie die Uhr auf 24 Stunden Dauerbetrieb ein. Nun kann eine externe Timer-Uhr voran-
gestellt und beliebig eingestellt werden (oder mehrere Ein- und Ausschaltzeiten sind nun 

verursachen das Ansaugen von Luft, was das Ansaugen von Wasser reduziert oder 
-

nehmender Länge die Pumpenkapazität reduziert wird. Die Saugleitung sollte zur Pumpe 
aufsteigen, um Lufteinschlüsse zu verhindern. Eine ausreichende Wasserversorgung 
muss gewährleistet sein, das Fußventil am Ende der Saugleitung muss jederzeit in Was-
ser getaucht sein. 



Nach Installation, Wasserverlust oder dem Ansaugen von Luft muss die Pumpe mit Was-

Bitte beachten:

Die Saugleitung muss nicht befüllt werden, die Pumpe ist selbstansaugend (Mit Aus-

müssen unter dem Wasserstand liegen. Zum Beispiel die Filterpumpe für das Filtersystem 

kann es jedoch einige Zeit dauern, bis

Druck aufgebaut ist.



Technische Daten entnehmen Sie bitte dem Typenschild der Filterpumpe. 

Wir raten davon ab, dass die Pumpe mit Wasser betrieben wird, das für eine längere Zeit 
über 35 °C hat. 

Vor dem Austausch der Batterie muss die Pumpe immer durch Herausziehen des Netz-

Entsorgung der Verpackung: Das Verpackungsmaterial wurde im Hinblick auf Umwelt-



belange und Verfügbarkeit ausgewählt und ist deshalb recycelbar. Papier und Pappe 
sowie Plastikhüllen können recycelt werden. Entsorgung des Produkts: Anwendbar in der 
Europäischen Union und anderen europäischen Staaten mit Systemen zum Sammeln 

Vorschriften, die an Ihrem Wohnort gelten. 

Wir verfügen über Fachkenntnisse zu unseren Produkten und in dem Fachgebiet im All-
gemeinen, sodass Sie schnell und einfach Hilfe erhalten. Wenn Sie Fragen haben oder 
weitere Informationen benötigen, rufen Sie bitte den 

Kundendienst an unter +45 70 22 68 56

-

entstanden sind:





Deze handleiding heeft betrekking op het hierboven vermelde product. Het bevat belang-
rijke informatie over het voor de eerste keer starten van uw product en hoe u het bedient. 
Lees de handleiding aandachtig door - met name de veiligheidsinstructies - voordat u dit 
product gaat gebruiken. Niet-naleving van deze gebruiksaanwijzing kan leiden tot ernstige 
verwondingen of schade aan uw product. De gebruiksaanwijzing is gebaseerd op normen 
en regelgeving die binnen de Europese Unie van toepassing zijn. Als het product in het 

handleiding op een veilige plaats voor latere raadpleging en overdracht aan derden, in-
dien van toepassing.

Dit product is uitsluitend bestemd voor privé gebruik en is niet geschikt voor commercieel 
gebruik. Het doel van deze instructie is om te zorgen voor de juiste installatie en om de 
beste prestaties van uw pomp te hebben. De pomp is ontworpen voor het gebruik van 
schoon water, tot een maximale temperatuur van 35°C. Alle gebruikte materialen zijn van 

veeleisende normen. De juiste naleving van de instructie voorkomt overbelasting van de 
motor. De aansprakelijkheid voor elke vorm van consequenties zal worden verworpen. 

kan wordt beschouwd als oneigenlijk gebruik en leiden tot lichamelijk letsel of schade aan 
eigendommen. Dit item is geen speelgoed. De fabrikant of leverancier aanvaardt geen 
aansprakelijkheid voor schade als gevolg van onoordeelkundig of verkeerd gebruik.

Lees en bekijk alle instructies. Niet-naleving van deze waarschuwingen en instructies kan 
resulteren in schade aan bezittingen, ernstig lichamelijk letsel of zelfs overlijden. Deze 
productwaarschuwingen, aanwijzingen en veiligheidsvoorschriften zijn uitgebreid maar 
dekken niet alle potentiële risico's en gevaren en mogen dus niet als volledig worden be-
schouwd. Wees voorzichtig en beoordeel mogelijke gevaren op de juiste manier. Verkeerd 
gebruik/hanteren van het product kan leiden tot levensbedreigende situaties. 



tot elektrocutie. Sluit het product alleen op de elektriciteit aan als de netspanning op het 

op een gemakkelijk toegankelijk stopcontact om ervoor te zorgen dat het snel van het 

het zichtbare schade vertoont of de kabel/stekker defect is. Voor extra bescherming is het 

zoals beschreven in deze handleiding. Laat reparaties over aan deskundigen ter voorko-

kwijtgescholden en garantieclaims vervallen als reparaties of wijzigingen aan het product 
worden uitgevoerd, onafhankelijk van of het product niet correct is aangesloten of onjuist 
wordt gebruikt. Dit product beschikt over elektrische en mechanische onderdelen die 
onmisbaar zijn voor de bescherming tegen mogelijke gevaren. 

stopcontact - trek altijd aan de stekker. Houd het product, stekker en alle kabels uit de 
buurt van open vuur en hete oppervlakken. Leg de kabel zo dat men er niet over kan strui-
kelen en leg hem niet op de grond. Leg kabels op een zodanige wijze dat ze niet worden 
beschadigd door grasmaaiers en soortgelijke apparaten. Maak geen knik in de kabel en 

het worden vervangen door de fabrikant of diens service-agent of een soortgelijk gekwali-

Deze pomp mag niet worden gebruikt voor het leveren van drinkwater of voor het ver-

die schadelijk zijn voor de gezondheid en zout water mogen niet worden gepompt. Deze 
pomp is niet geschikt voor commercieel of industrieel gebruik. Wijziging van de pomp 
of het gebruik van onderdelen die niet door de fabrikant zijn goedgekeurd, is niet toege-



Kinderen, jongeren en personen die niet bekend zijn met de instructies mogen de pomp 
niet bedienen. Bij gebruik voor huishoudelijk water moet rekening worden gehouden 
met alle toepasselijke lokale voorschriften met betrekking tot de watertoevoer en afvoer 

hoofdzakelijk bij het bedienen van pompen en drukvaten en kunnen niet volledig worden 
geëlimineerd – zelfs niet door het gebruik van veiligheidsinrichtingen.

Als u transportschade opmerkt tijdens het uitpakken, informeer dan onmiddellijk uw 

mogen pompen of drukvaten repareren of onderhouden. Als de pomp niet vast is, laat 
hem niet werken als er mensen in het zwembad zijn. De pomp moet worden beschermd 

alleen toegestaan in zwembaden of vijvers die voldoen aan DIN-normen VDE 0100 Part 
702/11.82. In geval van twijfel, gelieve te spreken met een deskundige.





om de pomp te starten, waarna het interval van 6H wordt gestart. Vanaf dit punt loopt de 

opnieuw beginnen.

vanaf dit punt in de tijd werken voor de aangepaste tijd en stilstaan voor de rest van de 24 
uur.

van meerdere intervallen binnen 24 uur is niet mogelijk.

instellingen op te slaan in het geval van een elektrische stroomuitval. Als de elektrische 
stroom uitvalt zal de pomp automatisch starten op de volgende dag, als de elektrische 

pomp.



Als de bediening niet vereist is met de meegeleverde schakelaar, gaat u als volgt te werk. 
Zorg ervoor dat de batterij volledig functioneel is in de timer. Pas dan de klok aan voor 24 
uur continu gebruik. Nu kan een externe timerklok worden geplaatst en willekeurig worden 

primen van lucht, waardoor het primen van water vermindert of geheel wordt voorkomen. 
Houd de zuigleiding zo kort als praktisch mogelijk is, want met een stijgende lengte wordt 
de pompcapaciteit gereduceerd. De zuigleiding moet naar de pomp stijgen om luchtbellen 
te voorkomen. Er moet voor voldoende watertoevoer worden gezorgd, de voetklep aan 
het uiteinde van de zuigleiding moet te allen tijde in water ondergedompeld zijn. 



Na installatie, verlies van water of primen van de lucht, moet de pomp worden gevuld met 

Let op:

Afhankelijk van de lengte en diameter van de zuigleiding kan het echter enige tijd duren 
totdat

druk is opgebouwd.



Verwijdering van verpakking: Het verpakkingsmateriaal is geselecteerd met het oog op 
milieu-overwegingen en beschikbaarheid en is daarom goed te recyclen. Het papier en 
karton kunnen worden gerecycled, net als de plastic omhulsels. Het product verwijderen: 
Van toepassing in de Europese Unie en andere Europese staten met systemen voor het 



verzamelen en sorteren van recyclebare materialen. Verwijder het product overeenkom-
stig de wetten en regelgeving die geldt voor uw woonplaats. 

We hebben specialistische kennis van onze producten en het veld in het algemeen, zodat 
u snel en gemakkelijk hulp kunt krijgen. Als u vragen hebt of meer informatie nodig hebt, 
aarzel dan niet om te bellen met 

Klantenservice op + 45 70 22 68 56 

Als u service nodig hebt of als u een garantieclaim wilt indienen, moet u dit rechtstreeks in 

Het product wordt gedekt door een garantie van 12 maanden (plus 12-maand recht op 
-

bewijs moet worden opgegeven wanneer u service claimt onder de garantie. NB: Bewaar 

De garantie dekt geen normale slijtage, krassen, slijtage of cosmetische schade. In het 
bijzonder dekt de garantie geen schade als gevolg van:
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dalszych informacji prosimy o kontakt z 
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na skutek:








